

admin

19 Μαΐου 2021

e:mail: @

Το Τμήμα Πολιτισμού Δωδεκανήσου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με την στήριξη του ΔΟΠΑΡ διοργανώνει μουσική συναυλία με τίτλο:

«Αγαπητέ Μίλτο»

Ο Μίλτος Πασχαλίδης συναντά επί σκηνής τον Αγαπητό Πάχο.

Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2013 στο ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΩΣ .

Ο Αγαπητός Πάχος συναντά το Μίλτο Πασχαλίδη 'εντός έδρας', σε ένα ξεχωριστό ταξίδι στο χρόνο, στο συναίσθημα και στις μουσικές της ζωής -της δικής τους και της δικής μας-. Τρία χρόνια μετά την πρώτη τους συνάντηση επί σκηνής, οι δύο καλλιτέχνες αποκαλύπτουν το κοινό μουσικό τους στίγμα και αφηγούνται τις προσωπικές τους καλλιτεχνικές διαδρομές μέσα από περιπλανήσεις στο έντεχνο, το λαϊκό, ρεμπέτικο και το δημοτικό τραγούδι..

Ο Μίλτος Πασχαλίδης, ιδρυτικό μέλος των Χαΐνηδων, έχει καθιερώσει τα τελευταία 20 σχεδόν χρόνια, ένα εντελώς προσωπικό ύφος που είναι εμφανές κυρίως στις ζωντανές του εμφανίσεις. Γνωστός για την ιδιαιτερότητα των συναυλιών του όπου τίποτα δεν είναι προκαθορισμένο και η διάθεση της στιγμής μπορεί να οδηγήσει στις πιο απρόβλεπτες επιλογές, κινείται με

άνεση μεταξύ του σύγχρονου τραγουδιού και της παράδοσης, από το Τζίμη Πανούση στον Ερωτόκριτο και από το θάνο Μικρούτσικο στο Μάρκο Βαμβακάρη. Από την άλλη μεριά ο Αγαπητός Πάχος, έχοντας στις αποσκευές του μια ξεχωριστή καλλιτεχνική πορεία με ατομικές εμφανίσεις και εκλεκτές συνεργασίες δηλώνει, εδώ και τέσσερις δεκαετίες, παρών στα πολιτιστικά δρώμενα της Ρόδου ερμηνεύοντας με τον δικό του, μοναδικό τρόπο, επιλεγμένα κομμάτια από το χώρο του έντεχνου και λαϊκού τραγουδιού.

Στις 18 Σεπτέμβρη στο 'Ήχος και Φως', ο Μίλτος και ο Αγαπητός θα ερμηνεύσουν αγαπημένα διαχρονικά, αλλά και λιγότερο γνωστά, τραγούδια και θα πραγματοποιήσουν ένα μικρό αφιέρωμα στον πρόωρα χαμένο ποιητή-στιχουργό Άλκη Αλκαίο. Τους συνοδεύουν τέσσερις εξαιρετικοί μουσικοί:

στα πνευστά είναι ο Θύμιος Παπαδόπουλος, ο Βασίλης Καράμαλης παίζει μπουζούκι και μαντολίνο, ο Γιώργος Πούλος μπουζούκι και τζουρά και η Μιρέλα Πάχου τραγουδά και παίζει ακορντεόν και πιάνο.

Ώρα έναρξης συναυλίας: 21:00

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ